

«Мамочка любимая моя»

В нашей стране этот праздник отмечают в последнее воскресенье ноября. Российский день матери в 2024 году пройдет 26 ноября.

История праздника

Первая попытка учредить День матери в России состоялась еще в 1915 году. Этот день пришелся на 1 декабря, но не закрепился в народном календаре. Позже, уже в СССР с инициативой создания Дня матери выступала учительница Эльмира Гусейнова, и 30 октября 1988 года она провела его в одной из бакинских школ.

В 1990-е годы к идее создания Дня матери вернулись вновь.

Инициатором стала Алевтина Апарина, депутат Государственной Думы РФ, член Комитета по делам женщин, семьи и молодежи. И в 1998 году президент Российской Федерации подписал указ об учреждении праздника, целью которого стало напоминание о важной роли матери в жизни каждого человека. Благодаря этому российские матери получили свой официальный праздник. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

Традиции праздника

Хоть День матери в России и молодой праздник, он уже обрел свои традиции. Так, у него появился свой символ — незабудка. Кстати, изображения плюшевых мишек с незабудкой в лапках — тоже атрибут праздника. К этому дню приурочена Всероссийская социальная акция «Мама, я тебя люблю!». По всей стране проходят концерты, конкурсы, акции, выставки. Особенно любят День матери в школах и детских садах. Дети с удовольствием рассказывают стихи про мам, рисуют их портреты и делают подарки своими руками. Конечно же, в этот день стоит навестить самого дорогого человека — маму, и лучше не с пустыми руками. Ведь смысл праздника в том, чтобы мы уделяли внимание своим матерям. Подарок или просто букет цветов маму, безусловно, порадует. Новый праздник — День матери — постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Самый лучший на Земле

Праздник мамы в ноябре!

Мы для мамочки поём,

Ей букет цветов несём

Нежно маму обнимаем

И здоровья ей желаем.

Нет её родней -

Мамочки моей.

Обещаем ей не плакать
И поменьше огорчать,
А, как вырастим большими,
Будем маму защищать.

Поздравляем, поздравляем
И от всей души желаем
Только не грусти,
Нас за всё прости.

Мама — самое главное, первое слово в нашей жизни. Нет никого ближе и роднее, чем мама для каждого из нас. Она всегда для нас самая красивая, самая лучшая! Мама — как много в этом слове близости, нежности, тепла!

В преддверии самого светлого и доброго праздника Дня матери
Всех мам поздравляем с наступающим прекрасным праздником осени
— Днём Матери! Желаем, чтобы радость материнства приносила
легкость в душу, а гармонию — в сердце! Вы ангелы-хранители,
советчицы и самые родные в мире для миллионов деток! Пусть Ваши
руки всегда будут в тепле, плечи окутаны заботой и любовью. Добра
Вам, любви, радости и счастья!

Ма-ма»

На свете добрых слов живет немало,
Но всех добрее и важней одно:
Из двух слогов, простое слово «мама»
И нет на свете слов дороже, чем оно.
Без сна ночей прошло немало
Забот, тревог, не перечесть.
Большой поклон вам всем родные мамы,
Зато, что вы на свете есть.
За доброту, за золотые руки,
За материнский ваш совет,
От всей души мы вам желаем
Здоровья, счастья, долгих лет.